

广州84户业主 隔离期间家门锁遭强拆

当地通报：涉事街道负责人向住户逐一道歉

近日有网友爆料，广州邦华·星际小区一些业主作为新冠确诊病例的密切接触者，在酒店隔离期间，家门锁竟然被社区强行拆掉并破门，涉及近百户人家。18日，微信公众号“广州荔湾发布”发布情况通报表示，上述应急入户排查做法简单粗暴。事件发生后，海龙街道负责人向住户逐一道歉、承认错误、承诺补偿。

物业和派出所说

强制破锁是为了 消杀和防止有人躲在家中

记者致电邦华·星际小区物业，工作人员表示，事情是因为收到“有人躲在家中”的消息，联合防疫的四个部门——疾控中心、街道、居委会及派出所共同做出决定，将确诊病例的上下三层，即6至12层楼的屋门强制破锁。“目的一个是为了消杀，另外是为了防止有人躲在家中不出来。”物业工作人员告诉记者，之后，会帮助业主们重新更换新锁。“目前，整栋楼也只有穿着防护服的抗疫人员才可以上去。”

随后，记者以业主身份致电邦华·星际小区所在的荔湾区海龙街道龙湾社区的社区民警，他的说法和物业一致，“请业主们放心，政府是按照规定来做的。作为公民，在特殊时期，应配合政府，之后应该会重新换锁。”截至发稿前，记者多次致电海龙街道及龙湾社区公开电话，电话均未被接听。

当地情况通报称

入户排查简单粗暴 向住户逐一道歉承诺补偿

18日，微信公众号“广州荔湾发布”发布情况通报称，7月8日，荔湾区海龙街道在核酸检测筛查中，发现邦华星际公

寓住户中有新冠病毒阳性人员。7月9日，经反复排查比对，发现除已转运隔离人员外，仍有密切接触者隐匿家中，且其中有人于当晚被检测出新冠病毒核酸阳性。为防止出现新的社区传播，尽快实现“应排尽排”“应隔尽隔”，7月10日凌晨，海龙街道、社区居委会、物管工作人员对重点楼层84户住户再次进行应急排查，在全程录像下，逐户开锁排查后随即给房门贴上封条。同时，将楼栋外围全面围蔽，24小时强化值守，确保住户财产安全。通报说，上述应急入户排查做法简单粗暴，忽视了住户感受，伤害了群众感情。事件发生后，海龙街道负责人向住户逐一道歉、承认错误、承诺补偿。

据《北京日报》、天目新闻报道



业主拍摄的家门锁被拆现场。

罕见极端高温叠加野火 欧洲南部最为严重

致命热浪 席卷欧洲

致超千人死亡

过去的这个周末，整个欧洲都处在热浪和野火的阴影之下。在情况最严重的南欧地区，西班牙、葡萄牙和法国在持续多日的热浪中与失控的野火持续搏斗。截至当地时间17日，至少已有1000多人因高温死亡。



在葡萄牙博阿维斯塔，一名男子扛着一只羊远离火灾现场。 新华社发

葡萄牙

气温监测到超过47℃

在野火最猛烈的南欧地区，有大约1000名消防员一直试图控制葡萄牙中部和北部的13起森林和农村的野火，其中最大的火灾发生在北部城市查韦斯附近。

葡萄牙卫生部当地时间17日表示，在过去的7天里，已有659人死于热浪，其中大多数是老年人。其中死亡的高峰是在14日，当时好几个地区的气温超过了40℃。当日，该国中部维泽乌地区的一个气象站监测到的气温竟然超过了47℃。

根据葡萄牙国家气象研究所的数

据，葡萄牙96%的大陆地区已经处于严重或极端干旱之中。

西班牙

6天内至少360人死亡

西班牙卡洛斯三世健康研究所16日发布的数据显示，7月10日至15日的高温天气已导致西班牙至少360人死亡。该健康研究所基于西班牙卫生部数据分析得出上述结论。

来自北非地区的热浪自8日起侵袭欧洲西南部伊比利亚半岛，处于这一地区的葡萄牙和西班牙两国连日来持续高温。西班牙国家气象机构说，西班牙正经受今年以来第二波热浪，10日以来高温加剧，多地发布高温警报，一些地区最高

气温达到45℃，多人因高温中暑甚至死亡。数据显示，10日高温导致西班牙15人死亡，此后几天高温致死人不断上升，15日达123人。

法国

近半地区发热浪警报

法国大约一半地区都发出了热浪警报，预计高温将继续攀升。法国政府当地时间17日下午表示，野火现已在吉伦特省西南部地区蔓延超过11000公顷，超过14000人已被疏散。

除南欧地区，中东欧的匈牙利、克罗地亚和希腊的克里特岛也在与野火作斗争。意大利北部也正在经历着70年来最严重的干旱。 据新华社、澎湃新闻报道

美一购物中心发生枪击案 枪手被一名路人击毙

事件造成4人死亡2人受伤

据新华社电 美国印第安纳州格林伍德市17日傍晚发生枪击事件，一名枪手在一家购物中心打死3人、射伤两人，最终被一名路人持枪击毙。

格林伍德市警察局长吉姆·艾森在记者会上说，警方大约18时接到报案，得知一名男子携带一支步枪和多个弹匣，在格林伍德公园购物中心内美食广场开枪。他最终被一名22岁的合法持枪市民击毙。

得州小学枪案调查报告出炉 近400警察浪费70分钟 “系统性失败”致21人殒命

据新华社电 将近400名警察对一名枪手，但浪费70多分钟宝贵时间才采取行动，最终21名小学生和老师命丧枪下。美国得克萨斯州议会众议院17日发布5月24日尤瓦尔迪市罗布小学枪击案调查报告，指出悲剧缘于“极差的决策”、执法人员未按照训练行事、“把自己的安全置于无辜受害者的生命之上”，暴露出执法部门“系统性失败”。

这份报告指出，包括联邦和州警察在内，现场有376名执法人员，但没人指挥、信息不畅、行动懈怠，在走廊里徘徊等待一个多小时才向枪手所在的教室发起突击。

新晚报 拍卖/公告
13613600156

哈尔滨产权交易所有限责任公司

接受委托公开转让哈尔滨市道外区南坎街22号房产转让，参考使用面积277.66平方米，转让底价237.93万元，保证金28万元。

咨询电话：李先生 0451-87153333 转 1610

展示联系人：陈女士 13836177750

详情请登录：<http://www.hrbggzy.org.cn>

地址：哈尔滨市南岗区中山路181号市民大厦4楼3-8号窗口